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1. feladat (10 pont)

a) Adja meg a kovetkezs fogalmak definiciojat!

lim a, = -7, illetve lim a, = oo
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b) A megfelelé definiciéval igazolja, hogy

lim V7n3 —2n2 + 3n+1 = oo
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2. feladat (22 pont)

Vizsgélja meg konvergencia szempontjabél az alabbi sorozatokat!
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3. feladat (16 pont)
anH:lU—i—G, n=12 - és a; =95
(an) = (5, 6.8, 7.65,---)

a) Bizonyitsa be, hogy 2 < a, < 8!

b) Igazolja, hogy a sorozat monoton!

c) Konvergens-e ez a sorozat? (A felhasznalt tételt irja le!)
Ha igen, mi a hatarértéke?
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4. feladat (16 pont)

Hatdrozza meg az alébbi sorozatok limesz szuperiorjat és a limesz inferiorjat:
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5. feladat (18 pont)
a) Mit neveziink Leibniz-sornak? Milyen tételt tanultunk Leibniz-sorokkal kapcsolatban?

b) Konvergensek-e az alabbi sorok?
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6. feladat (18 pont)

Mutassa meg, hogy az aldbbi sor konvergens!
Adja meg a sor Gsszegét, ha tudja! Ha nem tudja megadni a sor Gsszegét, akkor adjon
becslést az s =~ s)99 kozelités hibajara!
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Pétfeladatok (csak a 40 pont eléréséig javitjuk ki):

7. feladat (10 pont)

Vizsgélja meg konvergencia szempontjabél az alabbi szamsorozatokat!
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8. feladat (10 pont)

. 5 el
Abszolit konvergens-e, feltételesen konvergens-e vagy divergens-e az alabbi sor’
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